

Война

В час, когда раздался гром,
В час, когда на помощь
позвала страна,
Каждый думал об одном:
Чтоб проклята была война.

Билось сердце, билось все
вокруг,
Слезами заливалась земля.
Боль и тяжесть разлук,
Принесла война.

Никто не знал, что будет,
Никто не знал, вернутся ли
назад,
Но клятву, родина не
забудет
Ту, что принес ей солдат.

За подвиги не просили
медалей,
Лишь хотели, чтоб
спокойно жила страна.
Они нам жизнь дали,
А их жизнь забрала война .

**Дарья Ковалева, студентка
301 группы**

В этом выпуске:

Это было в мае 2-3

**I Республиканская 2
олимпиада по фи-
зической культуре
«Физическое
совершенство»**

**Студенты кол-
леджа- лауреаты
3 степени**

**Последний звонок- 3
2014**

**Колледж для нас 3
стал вторым
домом**

Встреча 4

**ГАОУ СПО 4
«Тетюшский
педагогический
колледж»
объявляет прием
студентов на 2014-
2015 учебный год**

**Слет педагогов- 4
победителей про-
фессиональных
конкурсов**

**Наши спортсмены 4
заняли третье
место**

Педагог и Престиж

Творчество, новаторство, успех!



69- летию Великой Победы посвящается



Поклонимся великим тем годам

ях, о подвиге
тетюшан и
всего советско-
го народа,
проделавшего
неимоверный
путь во имя
великой Побе-
ды. В зале при-
сутствовали

ветераны педагогического
труда, хор ветеранов Тетюш-
ского муниципального района
(руководитель Адайкина
М.А.), вокальная группа жен-
ского клуба «Атлантида», ко-
торые украсили праздничное
мероприятие своими творче-
скими выступлениями. На
вечере прозвучали произведе-
ния военных лет: попурри
военных песен в исполнении
преподавателей музыки Лебе-
дева К.С. и Садыковой Л.Р.,
вокально – эстрадного ансам-
бля «Валда вайме» под руко-
водством преподавателя музы-

ки Абдрашитовой А.Ф., твор-
ческое трио Карабанова Алек-
сандра, Дубова Дмитрия, Яко-
венко Ирины, ансамбль девуш-
ек 200 и 400 группы специ-
альности «Музикальное обра-
зование» Адаева Никиты,
Долговой Юлии, Мухамет-
зяновой Алии. Присутству-
ющие морально поддерживали
танцевальный спектакль студенческого
коллектива под руководством Сергеевой Е.М.
В адрес ветеранов было сказано
много добрых слов, проведена
акция «Георгиевская
шнотка». Директор колледжа
Адаева Т.Ю. поздравила
всех присутствующих с Вели-
ким праздником, поблагода-
рила ветеранов за самоотвер-
женный труд на благо укреп-
ления страны и за Победу,
доставшуюся дорогой ценой.
Разговор продолжился за чаш-
кой чая.

**Зам. директора по воспитатель-
ной работе Баландина Е.Ю.**

Поэтическая площадка « Я помню. Я горжусь.»

9 мая, по сложившейся уже
традиции, около Центральной
библиотеки была организована
поэтическая площадка « Я
помню. Я горжусь», посвящен-
ная 69- летию Великой Победы,
участниками которой ста-
ли и члены клуба литературы
и искусства «Вдохновение»
колледжа Кутяшов Андрей и
Хмельникова Галина. Вечная
память и благодарность по-
гибшим в войнах – главная
мысль стихотворений наших



Ханзярова М.С.

В городе стартовал ежегодный конкурс «Дни наци-
ональной кухни». В этом году Тетюшский педаго-
гический колледж радушно принял гостей, продемонстрировав более 25 наименований блюд рус-
ской национальной кухни. Жюри было представле-
но выставка изделий народного творчества, сделан-
ная студентами колледжа. Оформление зала соот-
ветствовало выбранной тематике, ярким украше-
нием стало музыкальное выступление коллектива в
русских национальных костюмах.

**Ольга Лихоманова,
студентка 401 группы**

День национальной кухни



Педагог и Престиж

Стр. 2

Это было в мае

Студентки 1 курса ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» Каюмова Рания и Гилманова Динара под руководством преподавателя иностранного языка Залалетдиновой Р. И. приняли участие в дистанционной международной олимпиаде по английскому языку «Юный лингвист» (образовательный центр «Эдукон») и заняли 4 место.

Подведены итоги VII Всероссийской Спартакиады по военно-спортивному многоборью «ПРИЗЫВНИКИ РОССИИ -2014», в которой приняли активное участие студенты отделения «Физическая культура» ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» под руководством зав. кафедрой ФВ и ОБЖ Кулаженкова В.И. Результаты в теоретической подготовке: Журавлев Вадим (группа 306)-1 место, Демченко Анатолий (группа 306)-2 место, Гусев Сергей (группа 306)-3 место.

16 мая на базе Набережно-Челнинского колледжа физической культуры состоялся конкурс профессионального мастерства обучающихся научно - образовательного кластера ФГБОУ ВПО «Поволжская ГАФК-СИТ», в котором принял участие и студент 306 группы отделения «Физическое воспитание» ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» Журавлев Вадим. Конкурс состоялся из четырёх этапов: «Теория и история ФКи спорта», «Практика», «Педагогическая ситуация» и защита творческого проекта «Я - современный педагог по ФК и спорту». Очень уверенно Вадим решил «педагогическую ситуацию» и отвечал на вопросы членов жюри после защиты своего проекта, применяя в ответах хорошие знания по педагогике и психологии. За участие в конкурсе Вадим награждён сертификатом участника, занявшего 4 место.



В Тетюшском педагогическом колледже при поддержке некоммерческого партнерства "Совет директоров образовательных учреждений СПО Республики Татарстан" состоялась I Республиканская олимпиада по физической культуре «Физическое совершенство» среди студентов профессиональных образовательных организаций РТ. Принять участие в студенческих соревнованиях приехали 40 команд (160 человек) - студенты из ССУЗов Республики Татарстан. В церемонии открытия олимпиады принял участие Глава Тетюшского муниципального района Валерий Чершинцев. Валерий Сергеевич

I Республиканская олимпиада по физической культуре «Физическое совершенство»

поприветствовал участников и гостей мероприятия, пожелал успехов и новых спортивных достижений. Участников олимпиады также поприветствовали председатель республиканского методического объединения преподавателей физической культуры ССУЗов РТ Евгений Гордиенко и ветеран труда, отличник народного образования, Заслуженный учитель ТАССР Тимирясов Вячеслав Гайнуллович. В программу олимпиады вошли такие испытания как: компьютерное тестирование, подтягивание на высокой перекладине, подъем прямых ног на гимнастической стенке, прыжок в длину с места, челночный бег, баскетбол (ведение мяча вокруг зоны штрафного броска с попаданием в корзину), волейбол (подача мяча), футбол (дриблинг от лицевой линии баскетбольной площадки до центра мимо 4 фишек, удар по воротам мини-футбола по воздуху), сгибание-разгибание рук в упоре лежа на гимнастической скамейке, подъем туловища из положения лежа на спине и другие.

Г.Хмельникова,
студентка 401 группы

Прекрасные звуки музыки!

Под таким названием прошел классный час, подготовленный студентами 100 группы специальности «Музыкальное образование» (тьютор Яшина М.В.). Долганова Юлия, Еркина Нина, Ильина Анастасия, Гилманова Динара рассказали о влиянии музыки на человеческий организм, о различных направлениях, стилях и жанрах музыкального искусства, ярких представителях. Девушки провели небольшой эксперимент влияния музыки на присутствующих в аудитории и выяснили, как меняется их настроение после прослушивания разнохарактерной музыки. Присутствующие с интересом определяли на слух по характерным признакам разнообразные музыкальные направления, отвечали на вопросы ведущих, делились свои-



ми эмоциями от прослушанных мелодий. Мероприятие сопровождалось содержательной презентацией, в конце была предложена музыка для релаксации и подведены итоги.

Н.Еркина,
студентка 100 группы

Студенты колледжа – лауреаты 3 степени



В апреле в г. Казани состоялся Фестиваль художественной самодеятельности среди обучающихся образовательных организаций среднего профессионального образования РТ. В нем приняли участие многие учебные заведения РТ. Тетюшский педагогический колледж

представляли: мордовский эстрадно - фольклорный ансамбль «Валда вайме» под руководством преподавателя музыки Абдрашитовой А.Ф и танцевальный коллектив «Креатив» под руководством педагога - хореографа Сергеевой Е.М. В исполнении студентов 4 курса Антиповой Н. и Козловой К. (ансамбль «Валда вайме») профессионально прозвучала песня на мордовском языке. Танцевальный коллектив в составе студентов первого курса Кузиной Е., Шакирзяновой Э., Гафуровой Э., Сабировой З., Сайки-

ной К., Гилмановой Д., Тимиряковой А. и Шайхутдинова С. с успехом исполнили русский народный танец «Вася – василек». В итоге, девушки эстрадно - фольклорного ансамбля «Валда вайме» в номинации «Вокал». Профессиональное исполнение» стали Лауреатами 3 степени, танцевальный коллектив «Креатив» в номинации «Хореография. Профессиональная подготовка» также стали Лауреатами 3 степени.

А.Кутяшов,
студент 401 группы



23 мая в Тетюшском педагогическом колледже состоялось праздничное мероприятие «Последний звонок - 2014», посвященное окончанию учебного года. В зале присутствовали Глава Тетюшского района Чершинцев В.С. зам. руководителя исполкома района Гасимов А.А., начальник отдела культуры исполкома района Сиякин Ю.В., ветераны педагогического труда, студенты, преподаватели, родители. Праздничную программу творчески и артистично провели ведущие выпускных групп Сорокин Петр, Таиркина Татьяна, Кутяшов Андрей, Хмельникова Галина под руководством класс-

ных руководителей Клюевой Е.О., Фурасьевой Г.Х.. В адрес преподавателей, родителей и всего коллектива колледжа прозвучало много теплых и благодарных слов, которые чередовались интересными музыкальными номерами, сюрпризами, видеороликами. Выпускники специальности «Музыкальное образование» (400 группа) подарили присутствующим яркие композиции: «Последний звонок», «Я - огонь, ты - вода» (Исмаилова Д., Козлова К.), зажигательный флешмоб, «Ангел» (Сорокин П.); выпускники специальности «Преподавание в начальных классах» (401 группа) по-

Последний звонок-2014

святили душевые строки дорогим учителям - наставникам; выпускники специальности «Физическая культура» (406 группа) подарили романтический вальс. Было много цветов и оваций, воспоминаний и слов прощаний. Со словами напутствия к выпускникам обратился Глава Тетюшского муниципального района, Председатель наблюдательного Совета колледжа Чершинцев В.С., который пожелал удачу и успехов на новом этапе их жизненного пути. Директор колледжа Адаева Т.Ю. поблагодарила выпускников за подаренный праздник, пожелала каждому творческих успехов, благополучия и счастья. У многих родителей, преподавателей и студентов блестели слезы на глазах, и слезы эти были чисты, а грусть - приятная, смешанная с нетерпеливым ожиданием и предвкушением того, что ждет впереди.

**Е.Ю. Баландина,
зам. директора по
воспитательной
работе колледжа**

Это было в мае

На базе ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» в период с 10 марта по 10 апреля 2014г. состоялась заочная научно-практическая конференция исследовательских работ обучающихся ОУ ФГБОУ ВПО «Поволжская ГАФКСИТ». Исследовательские работы студентов оценивало компетентное жюри, состоящее из преподавателей Поволжской академии физической культуры и спорта. В работе конференции приняли участие студенты Тетюшского педагогического колледжа: Таиркина Татьяна (руководитель Пигилова Н.Н.), Романов Вадим (руководитель Кулаженков В.И.), Иванов Николай (руководитель Андреева А.Н.), Хмельникова Галина (руководитель Сабирова А.В.), Пугачева Анастасия (руководитель Кушагина В.Н.). Дипломом 3 степени награждены: студент группы 401 Казаев Федор (руководитель Минкина М.А.), студент группы 401 Кутяшов Андрей (руководитель Адаева Т.Ю.). Дипломом 2 степени награждена студентка группы 201 Никитина Кристина (руководитель Яшина М.В.).

Колледж для нас стал вторым домом

преподавателям за их труд, терпение. Они подготовили еще одно поколение молодых специалистов, готовых покорять новые вершины.

Хочу сказать, отдельное спасибо нашему классному руководителю - Клюевой Екатерине Олеговне! За эти четыре года она вместе с нами переживала все наши взлеты и падения, радость и печаль. Она стала для нас второй мамой.

А студентам, которым еще предстоит учиться здесь, желаю с пользой для себя и общества провести годы обучения в колледже, овладевать знаниями, может, кто-то сегодня и недооценивает, но, в дальнейшем, это очень пригодится. Не бойтесь трудностей, ставьте перед собой цели и продвигайтесь по намеченному пути.



Как быстро летит время! Кажется, еще вчера я поступила в колледж, а уже 23 мая для нас прошел последний звонок. Впереди защита ВКР, государственные экзамены ... Колледж за четыре года обучения стал для нас вторым домом, домом, где нас ждут, где нас любят, где для нас открыты все двери. Здесь работают замечательные преподаватели, которые не

жалеют не сил, не времени на каждого студента. Именно под руководством таких педагогов студенты колледжа осваивают азы будущей профессии, делают первые шаги в само-реализации, занимаясь в органах студенческого самоуправления, участвуют в городских, областных, региональных, всероссийских олимпиадах, конкурсах и соревнованиях. Мы очень благодарны нашим

**Г.Хмельникова,
студентка 401 группы**

Преподаватель истории Тетюшского педагогического колледжа Т.Ю. Хисамутдинова награждена Благодарственным письмом исполнительного директора Республики Татарстанского проекта «Кадровый резерв» В.В. Шихобалова за участие в качестве исторического консультанта в команде «Work team», реализовавшей проект «WOW-экскурсия». Даный проект проводится Общественной организацией «Академия творческой молодежи Республики Татарстан» с 2009 года совместно с Министерством по делам молодежи и спорту РТ и направлен на выявление, обучение и оказание поддержки творческой молодежи Татарстана.

Педагог и Престиж

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАОУ СПО
«ТЕТЮШСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ»
АДРЕС: 422370
Г. ТЕТЮШИ,
УЛ. ФРУНЗЕ, д. 23
ТЕЛЕФОН:
8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TPU@mail.ru



Главный редактор: М.С. Ханзярова
Периодичность выпуска газеты: 1 раз месяц
Газета зарегистрирована 01 ноября 2011
года в Управлении Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по
Республике Татарстан (Татарстан)

Свидетельство о регистрации

Пи №ТУ 16-00635
Номер отпечатан
в ООО « Типография Респект»
422370, РТ, г. Тетюши, ул. Ленина, д. 72
Тел: 89625617011, 89655970711
Тираж : 2000 Заказ : №259
Дата выхода : 04.06.2014
Время подписания в печать:
по графику - 04.06.2014
фактически-04.06.2014

Перепечатка материалов разрешается только
с письменного согласия редакции

Слет педагогов- победителей профессио- нальных конкурсов



Талантливые преподаватели Тетюшского педагогического колледжа - Владимиры Д. А и Адайкина М. А. получили приглашение от республиканского комитета профсоюзов РТ принять участие в Слете педагогов-победителей профессиональных конкурсов организованном в форме круиза по Волге на теплоходе «Хирург Разумовский». Незабываемое трехдневное путешествие по курсу Казань- Ульяновск- Казань, встречи с новыми друзьями, коллегами, отличная культурная программа, мастер- классы и красоты природы оставили в душе педагогов неизгладимое впечатление!

Д. Ковалева,
студентка 301 группы

ГАОУ СПО «ТЕТЮШСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»
объявляет прием студентов на 2014-2015 учебный год
по следующим специальностям:

Защита в чрезвычайных ситуациях (база 9 классов): квалификация: техник-спасатель с дополнительной профессиональной подготовкой: 1) водитель категории ВС; 2) пожарный. Срок обучения: 3г.10мес. Вступительные испытания: сдача спортивных нормативов.

Пожарная безопасность (база 9 классов): квалификация: техник с дополнительной профессиональной подготовкой: 1) водитель категории В; 2) пожарный. Срок обучения: 3г.10мес. Вступительные испытания: сдача спортивных нормативов.

Туризм (база 9 классов): квалификация: специалист по туризму. Срок обучения 2 г.10мес. Без вступительных испытаний.

Прикладная информатика (база 9 классов): квалификация «Техник – программист». Срок обучения: 3г.10мес. Без вступительных испытаний.

Преподавание в начальных классах (база 9 классов): квалификация «Учитель начальных классов». Срок обучения: 3г.10мес. Без вступительных испытаний.

Физическая культура (база 9 классов): квалификация «Учитель физической культуры». Срок обучения: 3г.10мес. Вступительные испытания: сдача спортивных нормативов.

Музыкальное образование (база 11 классов): квалификация «Учитель музыки, музыкальный руководитель». Срок обучения 2 г.10 мес. Вступительные испытания: музыкальное прослушивание.

Обучение на платной основе. Желающим предоставляется общежитие. Прием документов с 10 июня. Наш адрес: 422370, РТ, г. Тетюши, ул. Фрунзе, д. 23. Тел./ф.: 8(84373) 2-51-06, 2-56-27; сайт www.tetushi-tpu.ru, edu.tatar.ru/tetyushi/page2020.htm; электронная почта: tetushi-tpu@mail.ru

Встреча



20 мая на базе Тетюшского педагогического колледжа состоялась встреча Главы района Валерия Сергеевича Чершинцева с лидерами молодежных формирований и учащимися города Тетюши. Цель встречи - познакомиться с проектами, предложениями представителей молодежи района, а также совместный поиск решения проблемных вопросов. В беседе с Главой района активное участие приняли все приглашенные: молодежное формирование «Самостоятельные дети», ребята из «Союза наследников Татарстана», воспитанники Школы лидерства, студенты педагогического колледжа и сельскохозяйственного техникума, АСО КСЮИ, школьники и работающая молодежь города. С проектом организации детской досуговой площадки выступил студент 4 курса педагогического колледжа Сорокин Петр, суть предложенного им проекта заключается в том, что студенты колледжа готовы в качестве аниматоров организовывать на базе своего учебного заведения досуг дошкольников в летнее время на специализированной детской площадке, в рамках прохождения студентами летней лагерной практики. Будем надеяться, что предложенные проекты не останутся без внимания администрации района и в скором будущем будут воплощены в жизнь.

О. Лихоманова,
студентка 401 группы

Наши спортсмены заняли третье место

29 мая команда спортсменов Тетюшского педагогического колледжа выезжала на республиканские соревнования по спортивному туризму в город Казань, где определялись лучшие туристские дружины среди средних специальных учреждений Республики Татарстан. Команда юношей, показав лучший результат на прохождении дистанции «пешеходная группа», состоящей из 5 этапов - переправа по параллельным перилам, переправа по бревну, подъём, навесная переправа и спуск по перилам с самостраховкой- в итоге оказалась на III месте. В команде честь колледжа защищали: Романов Вадим (306 группа) - капитан, Демченко Анатолий(306 группа), Мингилёв Пётр(306 группа) и Ратманов Дмитрий (206 группа). Все юноши, за исключением Анатолия Демченко, являлись дебютантами соревнований такого уровня.

Преподаватель физвоспитания
колледжа Кулаженков В. И.